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Informe de transferencia 20224401 - Big Data

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 2 (13.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (26.67%)
Bastante de acuerdo = 7 (46.67%)
Totalmente de acuerdo = 2 (13.33%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (6.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (33.33%)
Bastante de acuerdo = 7 (46.67%)
Totalmente de acuerdo = 2 (13.33%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 1 (6.67%)
A veces en desacuerdo = 2 (13.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 9 (60%)
Totalmente de acuerdo = 3 (20%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 3 (20%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (13.33%)
Bastante de acuerdo = 6 (40%)
Totalmente de acuerdo = 4 (26.67%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 3 (20%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (26.67%)
Bastante de acuerdo = 5 (33.33%)
Totalmente de acuerdo = 3 (20%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
de trabajo
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Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 4 (26.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 6 (40%)
Bastante de acuerdo = 3 (20%)
Totalmente de acuerdo = 2 (13.33%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 4 (28.57%)
A veces en desacuerdo = 4 (28.57%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 2 (14.29%)
Totalmente de acuerdo = 2 (14.29%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 5 (35.71%)
A veces en desacuerdo = 1 (7.14%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (35.71%)
Bastante de acuerdo = 1 (7.14%)
Totalmente de acuerdo = 2 (14.29%)

9. He mejorado el entendimiento de los datos y la analítica y como puede ayudarme en mi día
a día

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (6.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (6.67%)
Bastante de acuerdo = 7 (46.67%)
Totalmente de acuerdo = 6 (40%)

10. He utilizado/probado algunas de las soluciones informáticas que se mencionaron en el
curso

Nada de acuerdo = 1 (6.67%)
A veces en desacuerdo = 2 (13.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (6.67%)
Bastante de acuerdo = 6 (40%)
Totalmente de acuerdo = 5 (33.33%)

11. Leo o estoy atento a noticias relativas a Big data o Inteligencia artificial

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 2 (13.33%)
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Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (6.67%)
Bastante de acuerdo = 3 (20%)
Totalmente de acuerdo = 9 (60%)

12. Entiendo mejor los avances que se producen en la tecnología de Big data e IA (como es el
caso de chatgpt)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 4 (26.67%)
Totalmente de acuerdo = 11 (73.33%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Me ha resultado provechoso y voy aplicando los conocimientos adquiridos y preveo que irá en
aumento.
Curso muy completo para iniciarte en el mundo del bigdata y la ia
En mi caso (admon local), los puestos de trabajo están aún muy por detrás en tecnología AI o Big
data.


